T rer - === i
- N & F1642 8238 ) LSRG ESTE BEER: (AB)HJIKA  EHMFE 10.00 EEEES 75#
— Fasa sl =l forfr lade
AIET 1HH R R (W THI6F2 A SISEE F11[E #IET $F28 A 6 £E 2 24E :I:)
= Rl EY EfF . fi -
) ®OBIREE e D0 |PET ome e BET ®Fa |0 %% & E I
Elom o om | = mEm F g 2 BmE 5 |IR & =+ Xrxr +/\ g >
FEED 05| 1|2 & & £ B [E|Pg 154 [0/ sex L F 570 & ® E B | | ZEE o E8 J\ S N I) I
‘MR E- R BT 5|0 & W 3 > / e—
' idomslm |55 2 8 8 5 708 JHiE S ¥4 s anl o Ls U it i O A |
$h 3EH 1,241,600 . .
R|2E#E 122 590 2HE 2~1 1,170 3EE 11,235 100 S 3 e
% o@s 15005 990 3EE 2~1~5 2,940 UZEF‘ 333500 O) H—ILR/FA443
B(OAF 122 230 225230 125 750 _ — ;l,fg 14'187'808 A EE{E ﬁyﬁ S/NITEH
o [FEEB [ o[1[0Td & E RIS 22TS[4[07% £ B L1 [7[O[R & % & |5 20% o| B WILEESE AR 400m ALLEH: 58.6m 3N
F i ’ 2 P K L] e .
L mE|m slol B % s | i clol ¥ & 8 & i st 00 | 4 CEB)ESHTHEAOKE, BIESHMO( WL )EI—IL TSI,
L 3Bl 1,509, 700 \ - P AN
% 28l 227 510 2EE 7~2 960 Sme 14, 060, 700 /-\ KEL—R[ZEWT, 2B 2B EDORFTIXCEVETADTITEELIZELY,
& [38% 22527 1,170 3&E 7~2~5 3,840 74 F 359, 600 XHETEFREICO LTI EBBETHRE (18— Fa L) TRBLE T,
B [04F 227 220 527 540 =5 440 S z;c.::g 17,391,908 [j:
A #R(EED 1O /N #® B—B |[ZE]| 181 2227 41| k X & 11 7 R xR A * " - AR B/ A| RU=E s|B BIE R4S " F:l
3 16%25%5 2&102%*3?;*;& 7%5 Z%iﬁi%ﬂ B §§£’§ 717508 L2 gi%;ﬁ I zﬁﬁiﬁﬁﬁ*’ﬁf 415\ 6| @BxiE [k B EIITIK Bl 2 Bl A REER
020 M % 3 LA ot 2 B 1,435,000 20 ] S " FE %525 109.0
ik 5 = Sam 2,272, 300 f||1 Dadk B E EeE m 5B, 82,35(0101013[13[0|Fi a3 & & % 80
E|28& 1=5 220 2 1~5 3EHE 20, 513, 800 E ’ L 5578 P E B 4 42 :
g 3:#EHE 12225 490 3EHE 1~5~2 3,150 UZ; . gg:]; }88 ‘]-‘ gig A %& 2®%¢%ED7E]?, %: E45 FEIRE| 99(3.92 5 “hag 0(1/0]4]10]0 E i;%i%g ® 70.0
= qAQsia*;@:)S ]601 o E B 9 %:25&2]?29 2272 B[ 4[@ 55553280% E 70 % £ & B T — 0 — & ' 3fF| 2B "y g P @ 65392, 7958800101332 [0|k il 5 s 5 * =
, 9 222 = o :
4| 3 (20205l m m x u |5 wE s|o| B X @ i 922 000 - a i AalsAi\ e & pelepr w] e, 8%10l0|1|5[0]|0(HEH 723
1,626 mE| M |3|D| XK B & B 15 $16|® Z & Ik Py 1,621 400 s =]} . e
#h 3 2,083, 500 f"‘ SoE N KRie 1 th|'6mE B 853.93|, 8.91210(5|4[4|4|RE E3TF &
R [288 225 1,600 28E 2~5 2,940 3w 25,276, 700 > & LAZ : d 4D e
£ [ 3E#HE 12225 1,080 3EE 2~5~1 9,700 Uir 526, 800 (ScEERETE) ®|& }SEZX L 7]—26;'13 #8(113]3. 93| “5 41012101719 Fo VAR 6 7 5
B|J4F 225 660 122 290 =5 460 && 30, 430, 400 ) % 1.625m | B[l s FEF 7t ) il sol5 035 743211213 304]1 FTB2E 6 5 3
A{f‘&(ﬁ@) 1.5 1 ® h 5@ k % }% 12.0 2.26.4 4 ® 'Qf ;]7’ ﬁ_ %‘1 SB k @ Zu:li ZF :%iﬁ 2%5 8 E‘B ! @*3 2 G E m42*$7ﬁ“| . 6 281 F1)I % 41 7
O| x| 2|0 B B X B |5 15 212 3 5 8.4 e BN #4715:31
1.66mB| m (3@ & 0 B A i 6l@| & # BIAE 2EHE 3,360, 200 (7 E37)
L‘ 3@ 4,482, 100 ;
£ [om e : L N N
% gf*f 222:2710 = 3=7 240 SRR 3;.3_37490 . 55 65, 709, 400 g il—h e é",}.ﬁ WE-E’_L% a2 ] 90]3 9] o 22 ulolol1[2[o[1[HE 228 °¢ % 1328
6| CEUD o0 1[2[E B B & (201 20 Ta[00 8 K £ B [7[0] BAx B | |28E 0 H o 20el8[ AR Tim s mpfesle m[119]3 0o 8 T.8006(1]1]0[6]8|H%%as 2 9% ®  70.0
- £ s P iy i 1,812, 000 i =
1L65mE| M |36 & B & & 1+5 clol& B & F S 3007, 800 o = A & 3@k & o muE W s, 8093100 1|2[o]0|f sT @2 & *EHH
h _ 321 3, 736, 800 — o A, =
JEIEE e s2p amam| L o T % Qe R % meE w op, o]0 o o]o[o |71 5% 72,
% [s@m 1=2=5 140 3®E 2~1~5 74 F 261, VR » FIX 8557
B oA F T=2 110 225 100 125 120 —— — 2;; 59,223,108 R 5 5®§é§§7 ré £ ggoodm]i 3.05| 3 80.5814 11 o[o] 316|285 & 2
L #(1E) 1@ & # & F |Z| 133 2312 4@ = & @ F 7 & H ¥ e 1505 59t 76. 00 FIfg ¥7 76
7 3‘55%1 20519 & @ %ﬁ* s 1? B 5% B o §U§’L s 222 o650 iﬁ? » (SEERRER) G@ﬁé*‘- & 3 K[100]3.92 0.0010]7]0|0]0]1 Eg,]ﬁg 3%;4
L5 mE| M [3IO| B B WH | [ 4 R 2ma 3,061, 500 1,625m AT, ™ 8941 oojo|1[1]0]|F hek &F
#h 3w 3. 805, 900 . DE T H* F f50F | 19385 033 F1 A%k @ % X
R|2## 327 110 2H# 3~7 200 3EE 52, 196, 200 [ #54715:56
% [a@ 12327 160 3EE 3~7~1 370 74 L 72,150 (7 E31)
3[04 F 3=7 100 123 150 127 170 - S 2;; 62,389,208 sﬁ 261600
SHGERE) | 5|1(®] W B & X [#| 115 2511 410 X & ] 7 FS = 0 1
¥ = NEC) 5 X B || 35 5@ B £ B = 2w AT . 97.50 P23 FODA ®  136.0
8lodemglm 232552 " 12 slol 2 m m = 2% 1589, 300 J-_H_'— %lh@a N B K EE [0[89 3 [1)3]8]1]3]2 RE K000 > 1010
L 290 PEE 3~7 300 32E 57 ey a0 < % A% 2lele]df T s wmfem wl ufsel, 8581103 [3]0[4]|1]|BFaE 192 ® 910
El2 3=7 ~ 3 » 281, — 1] T 3
E |08 san7 LA SRR 3~7~41 120 L =i T 100 - £ o 3@ 4% 5§ K@ £ 813%g ,831010[312|2|0|5 whwr @5 & 2 ER
2| DA K 327 180 324610 7 Sa AT SRR =— Fl5HE 3 0 4
SHRGEE) | 5 [1|O] B R X b |%| 123 3020 B4/ #& M & A S |XR|OD| #H M KX & 2*:*5 8 =4 a R 4la|s ‘]A”Eg'é‘ ;’:F IME% @l 89(3.92 R 892g8 ololalslslo F2;“—qf_$l]§ :26
9| ¥ & | Cl2l0 % # 2 & (2|46 5 A _ B 245 1 781 008 z NCERT 85.83010l1916l0lolF 7 % 2® 1
20 mE| M |3 |@| B & 5 1t 6|®| T & =EA g;g 3 858’ 400 # 5B|%5E 1£ EE k|48 w| 96[3.93], WAt Fi N’A%a%e
L 3EHE 4,871,200 SEEE INEEEET = 3520 F2 1 B 204
% 28H 123 1,340 288 1~3 éggg SaE 61,207,800 L = (1 6—;53’&) G@ﬁ ] % K = goEE M) 94392 ] 8_62(1)2 0/0/1]2]0]0 E?;&’g; 2% soem
ﬁ 3&HE 12324 1,780 3EHE 1~3~4 . rj’rr s » K s m A PEVAS , = 11913, 92 . 9 2 ‘] ‘] 7 ‘]5 ®
8 -7)»?14‘ 123 320 1224310 324 660 { — 2355 73,388,008 & 2 16:21 @] 7 7& = & ENE S 3 "500 Flow 4@ 2
EICTE) TG &% K & X |=| 126 3016 |4]0] & m @l & 7 245 # : N
10 = & 1.5 2| @ f£ EE‘” Z || 18 5@ W B % E 2{;; 9 456 008 ) (7$\ )
205 meg| m |30l # 5 B B | | s s86|® @ W @ 2% 2.456. 000 'i 565216125
kN _ 3381 5,731, 500 - T =
B e i FTREr 627 e e L IR T s = s s, giolon[s[s]o]Ba XA [T 1
& | 3EHE 12425 530 3EH 5~4~1 , ZE W, 580000 e e — 55 5 T Bz 00 .
B | DA F 425 350 125 350 =4 110 a3 172, % 20|z A R ” 28[= 4n|111(3.92 316[1(0|5|8|Fizsm@d 0 ® 91.0
G T[®] 2R % |B| 118 2900S 4|0~ @ B & |8]7]0] B £ #en | |2BE 0 B A 15 £ BERRR 9 =418 AT
f ) . - Y. 3 S 1 TYHE U ¥ . "
1) 3% |*Yelelx % 8|54 - e 2. 184,200 & al " 130 S 1 BE3/R 73] 95)3.921% 27516121010 T[13]F2 )ivem 2 ® 7 *
205 mE| ™ [3|@] ¥ B {EXE 18 clo| 5 B X = 2ma 5. 285 000 -~ A A@iE b B A sgx #8739 82.3110/0]2[1]3[0|BZ 6543
2 3584 6, 436, 400 = k) i .93, 5 3
= 3= 240 2HH¥ 5~3 1, 540 3 72, 650, 200 j ETREEE - 95.51 FlI i @Q @
i 522 3:2:5 670 3EH 5~3~4 7,320 o4 F 1,909, 200 o) | 5@??% W B A42E #0392y P390 0130 2| 1| 1|k tpir B G 2
i o= - v i
8 [O1F 325 150 4=5 560 =4 210 _ &% 88'465'008 .| ceEER) @ﬁ?’f% ’”’2': B 46l#F  A| 81(3.93 , 1T%81010]0]|0[0]0]|E20eE s
SHREERE) |, 5] 1[®] E4K B |=| 121 3056 |4|@] b B ¥ - 7@ B B e ggg 0 Bl 6 s 81 14 P28 5356
12| #o#E |“Yl2l®0| W & 5 & (4| 16 5\@| ™ B Py 2,869, 400 oem @fgégg F 5B 8| 683.92] 5 17610(03[2|1|0(F% &5 > s
20 mE| ™ |3|D| B JI B & s | Ble|®| M # B E sEu 8 012, 500 & . o '
i 3@ 9592 700 #it])16:46 N
R |[2%8 3=6 2,390 2%E 3~6 2,700 sEE 122, 468, 800 , (7 E31)
% [3@# 12326 310 3EH 3~6~1 4,430 o4 F 2,217,900 F7E16:50
3[04 F 326 250 123130 1=6_ 300 o 145, 161, 300




=]

EEEH
AT [ pfE

L—= |#l=lewm
+ A é% 7| 7 E F A gﬁﬁiﬂ ;»ﬁ £ ] zer‘lilﬁfc'%ﬁ B A RYF [s|s
I T 3] 4[5]65mn = [ Nl %
E 1@[a ‘]A»e; B & 20 #1153 3B L9)6( = ®EEVIT|IK AT < Bl AL AR BE(FM L—2x |[BZEe®R 3 P —
z'g 2lolz| A & El i [4) 2140136/ 1]5]5 Fﬁfﬁ%%%g D 1%.0 = %|E| 507 F 4% L |Es ﬁﬂ Sl 2—13@552% & A] RYE |sls
= =1 VF = TR : i T AR EEEAE N -
5| A Agu?maEE il b 2 90801010/62(9]|1]|5EH958 @ 1010 m“1®5 ?ﬁ}% 7JFEEI hiB|34E | 96|3.92 LQ?E EREDITK A1 42 [ A He (FF)
wpg [SOF2= 48 %8 [ ®| 8039 % 47 nA 20 19 90 % 2le]/3[E F — glolof1]1[2[o]A §.,5° O
st AT = A s Blololol2]1]offEer s - Z S # alp 1= SHBA[S1#E |103(3 85 99 14 ARTECARA >0
4aE iR B g o M upe; 8670 pRR2eS ik = ST IO E Y5 P AR —1° Saklololo|2f2|2|E B0 kB e @ 1620
H NG ] ol l1]7)s]6f3|HEE298 - — | 2 th 5 [ wW| 95392 102. 30 SERN TR ® 150
. 5®§ 2 b E ,—g :,#33.;2 £(100(3. 92 8.4 F2 /M 2 @ @ 2] L ES 4 = | S |E uar — : S .4]9 0{1]{9]3]3]0 Fl ,:f 412
I (eEEEE) NS 032 . 2 2?8 olol3]1l4a]1 FII % R 35 O 2 * 'fE’,EI ﬂ“44§% i 84(3. 92 9796 F1 ABX R 15 X EAH
I P e S . Tl G INTIPYE TR B7e s i 515]%| 3B " A —t “o00 /0 0o 1[3[HEBTTE"
, m vy 194f0 : / % 5 6 = _ 2 HA |27 @ -
OCHAS CfolifozloliR £ 225 D) | ommm ol e sl [ e[ [ofs g8 £
w711 gt 28 11 14]0f3]6]|2hag %%° - oy e 2 |lig *hZz 4[24 W100(3.92 89. 89 =
o ' F2 /MR R 1% Eﬁ &l 2,025m Sl oy il SBlojof2]1]|wofo|FE & 36 5
%i1715 (7$\ ) A @*ﬁz'—éﬂ mﬁ_ oo|24ie A&[115(3.92 94 50 Flg 57 35
/-\ 1803 = —L 45010 2(2|2|2|1|F1 2028 25
¥ L 882 vana F : (7 B3I -
- = TN : . 18: lL)
5%“1@515 & FBE &1228.71, 48022001 T o] 258 7 5 3 [j: E18:57
8 20|zt Tm = : P28 4 6 @ 88.0 %
B | il IR AL 467 I ST e
= L ik 3 L»ﬁnn ol BI116[817) 5 Msilal7iof1|1]|9|PEEEZ3® @ 6.0 2 E1®E'1ﬁ* FE& fIB |23  A&|117)3.92 109,70
532 PBOFTHELR 4[24 B[116[3 FIZEE 5 4 1 ® 550 % R il (7] 00ofala]2|af7]|U 882k
B slalsLE 7 & e alx Cog[o[0o[1[1]1]Rwg &7 A EH g S # 221R /N e #17]3.92° % 20 s P g Zgg
il L) & |29 S : °° ® : S o — 8.5910(9|1|o|7|7|E"E S 37 :
& o = EL: il Ml S I 50,5014l 1]3|2|3]|9|2a ES o2 op g |SCF SR K thpmm073.02) 7 100,13 GHmEe4rs |G 1890
SO 7% M| T Sk[8fE E108(3.79 ’ F2E F 4 6 2 — 7 | S[H 11 a78|512(3[1]0 g|F1BRE 1© 4
Hl( 18 ) RRED 12 M 12)73|1]|3|BEM 1Y 4% BE T EE[pem B 67[3.92 07 o1 FIEHE 1O 3 FEH
& 6@ﬁ = K F MRBE FI0BE7T T LR R — A 5 T i (6] Tarlofofs|2]o]ofHFRE 828
Bl 1,625m L[ = —|e 604210(0(0|1]|5(0|F whar 77" f" L OF T [ & A X 90|3. 868 07 IS @20
D[] ; m @A =2 E[12003.79 55 F2 FIElr 7 7 6 d. U cemED R had 14000[1 13| 1[a[o|E E B Sren
#9117:36 = P 055 4] 3|s]a|EERE 12X 5 gCR2 B B By SR & 9739 o7 Nz Ee:a
N . F2I1 5126 O 2,025m | S [7FE 139 . 3 182002 113 063§E@184;’§
g1l (TED T[T 2K #5133 )11 109 3. 92 108_65 FLTHE 420
FE019:21 il (1) 8.8210(1(8|7]5]|0fkTs®3E
i L[4 5ma i . (7%-‘1—) i 2
§1®E' 1B H & FPHFT X1063.79 56, 00 EED:2
mo| 2@;%:’53[:'”7K _ pam L 6.2 0(1|8|1|o|3|H Bt 128 D 880 75\ - =
) i =18 % &% (1 ' Z S
Bl L# 3 RoTEa T )l A R 8931111 1[2{0f4|HE B8 @ 60 o~ E1®E' 27k E m38[E | 91(3.92 11133
- 532 [SOPF O & F27E 16371, 1.00] E;;fz”’a @ s b z 2lolelSTy " = — elo]of0]2[6[o]HR =786 ° @ 2110
»~ ' 5 8 il 34% A :
. 4t E m g mpm @3 T 010]0]0]0/r2 et 7 2 ° i o 8| 5B o 0= Nialialhaldichn B 040115172 0f0|2]0% 22757 o o
£ T i 6lofol1]o]1]2|FEER 55 8 L | ERE Q|| 117N JII B 4y[39#E M| 903.92 109,09 e © 1890
" SOE TE = zile 1g[122[5. 77 B ' 2 HAR 4 5 © f C = ST 19 i9510]0] 4o 1]o|&" "5 %2 °
=|( 1E ) GRS et |2 5343125620113”5%”23@ o A@[F 7L 1B ¥ {-|4fE B| 8839 108,88 S 2=
5| 1 625 GBI I Ky |2 116379 B 51 83[ 4 LR Vi 5/6( 5[ B - e Baal0/4]4]2|3[4[&"%" 1587
: ST s - e = 2 = A04E B
" loleltigs “m g sglesfeen)ie 41T 1|12 e 5 T S HAH“ &| eamEw) sﬁm% {EAHBRAOfE M) 92385 1012010 5 [5[5[2o|f| EEE 2 90
418 7 = 3.7 g 48.76 nE B A ©|#% o = a1 - FI/Ms8 3 2 3
471801 Jefol2|1]1]0]o %440 & 6 2 4R B =4 E| 92(3.92 95
(7 : F2 BRE 5 5 6 2,025m @*&s?\% W3 ZE i 1?73 0j0(2]|2(2(0 H%*%545
33E18:05 \ [ 2| 2 | \i“' . 25|58 SB - FHH 6 5 6
N #E4119:51 71 % BPR AN 2 B8 6]13)2(0(12[10|FFESTS
% 5 TIR E . V2 =
§“1®E‘ 3= B g (meE #9197, 97.26 | 1 iR B |erross) THD
5 — = : M ® 6 -
G 2281 TRy = 173 2(1]2]0|e i 6 3 ®  19.0 ’ 3% -
5 ~| 2 (371 E 82 b S S[uL
RSB Ol et 00,8410 o[ [ 1] 2] 1 [F 228 47 @ w0l 12 GG, i 106,34
|- ® w3k A 45 Sk2E w9397 91 90 AR ® 1350 iE 2ozl "L 2 f435]0[0]7]2|3[0]6 %" 2328 ® o
= = s[io i 92[5]1]0|0|6[12|FEE 7 8 — 3 S R2 B K BpjMpE E 84302 99 3 BT 4208 0
" 4@ﬁ 2 E *E37§ 12| 913,92 93 m G3 F 4988 A EHR ; v =1 U 3 S[o oo . 2 266 0{02]4]8]0 F1 q:ﬁ}% 5 7 2 @ 228.0
K Sh e il 28311(2/1]ofo3]|F 5 Be s = sesnp (SO B AR A|2m@z) 89392 107,84 LR ©® 1890
A I b A B 7.5 o TEEEE . 4fafs]sE 4 o Wtlo[ofsla[oo]8%FEEsE | a<w
5 FEEE - K ; ol1l1lolo|f12 5323 1 | 15 &[29& 51093 B
x TE G@ﬁshﬁ Tt 125 FIMAE 5 6 5 | = s B .92© 110. 65 3111l 4 500
i N N " o 5 1)
Bi| 2 025 2 /8 1L Lo (32047 K<|109(3.92( 4 87.70 — 5@ﬁ33i ot - — - . 666 2|14(8|Fi EO@DO
m Toltofojofo|1folH  Ta 222 %L | cmme @ﬁgulwF w'{EH B 5|4 m(115(3.92) 4 100267 5o o] 1[10] L% %127
#118:27 - y w3 |#n % 27 ' Il &3 97 4
(6E17) % 2.05m 6@*;*8%& - B o a1 Ti T e[ EE € < 2
FE18: gs =2 T B 47 7ol
ki #4120:21 = I Nl B L 102,000010/3|2]0|0[F} 4 1252
. i 5 48ER8
I L |se2os (7FD
- BISTY T FRITE30S .
707~ - EF-=UURE BF 4
o e AMEFZI A RI8E ~
BHELZCEBAIALEICEZ. T—YH—KFKOL—REBE ‘tj‘;ljig—?é;jmﬁ gﬁlaiwcssm% - BRESRIIRIEL 7y ADFHERTYT
G N e ' T o fiE % = 2 15F R °
BRERNSBIE. FH0 - AERELRTHHS AN meEen g = STHRIE4 7 ADRS — MEEOAREL, RERORAIC
T YA RTSHTE. RETOLEHSOESE —‘“gﬁk%% 1y 2 o BKIIBE4 7 ADRENY IR LY FE I~ty 7’;551%11,# PR
CARZfH I A% : ks TR =7, - H OFMEE. 20 BEE. BE. R Cilil L =EB T,
Bl | 28y JETHERALEDE (S, o J . B% RBOBIEE . OERE. Rk (Hh £ A1) DFIRET
NEEDOEAIZ20EICH-THD, BEHITIEEICELAETL LS 41“ Ui S | OXBTOMOBETRERNNENEILAHYET ., T, AELL—R - ki
£5. 9#95:3];5.53 - eheidnivlieisiminmnes) N@ﬁ':%taf f%f;s\mgmagmqnm%:amuit
o N=ARY — o ° = GETHISRFOHE SHIZEMN
OBEVKRDIZHE-EHONBIF, REBOTIHEIRBEVET. EECET CENHYET,




